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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií - informácia tykajúca sa Opravy a čistenia dopravnej

odpoveď

Dňa 13. 10. 2017 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „povinná osoba“)

doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k

informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“),

v ktorej žiadate o sprístupnenie informácie týkajúce sa opravy a čistenia dopravnej značky. Vaša žiadosť

bola  postúpená k vybaveniu Sekcií  správy komunikácií,  životného prostredia  a stavebných činností  -

Oddeleniu správy komunikácií (ďalej len „OSK“), ako vecne príslušnému oddeleniu magistrátu hlavného

mesta. Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme Vami požadované informácie:

1. Koľkokrát  (a  kedy)  bola  značka zákaz zastavenie  na ulici  Pri  vinohradoch zno-

vuosádzaná,  opravovaná  a  čistená  v  súvislosti  s  podnetom  https://www.od-

kazprestarostu.sk/xxxxx/podnety/40981/zastriekana-znacka-zakaz-zasta-  venia a

ostatnými podnetmi týkajúcimi sa opakovaného poškodzovania tejto značky.

Uvedená značka bola za posledné 2 roky opravovaná štyrikrát, a to v mesiacoch október

ajún 2017, máj a október 2016.

2. Aké množstvo financií Magistrát vynaložil na opravy tejto dopravnej značky.

Cena vynaložená na opravu zvislého dopravného značenia B34 je 67,88 € s DPII.
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3. Odhad nákladov na maľovanie vodorovného dopravného značenia v predmetnom 

úseku.

Cena za lbm za namaľovanie vodorovného dopravného značenia V 12b (žltej čiary) je

l,20€sDPH.

4. Aké kroky a kedy (dátum, aspoň orientačne) plánuje Magistrát vykonať pre 

definitívne vyriešenie tohto podnetu.

Oslovili  sme  s  požiadavkou  Krajský  dopravný  inšpektorát,  ktorý  musí  vodorovné

dopravné značenie V 12b (žltá čiara) odsúhlasiť. Napriek opakovaným žiadostiam nám

do dnešného dňa nebola doručená odpoveď.

S pozdravom

Magistrál ijlavnebíi incsía SR Bratislavy
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